

10天采摘150万公斤,果农收入近400万元

村主任向晚报报喜

本报邙岭鲜杏采摘节圆满落幕



人果合一



摘前留影

“感谢郑州晚报,感谢所有的晚报读者,感谢参与郑州晚报采摘节的近万名各界朋友。”15日,巩义康店镇庄头村村主任郭献利向晚报报喜。经过10天,采摘节圆满收官,150万公斤鲜杏采摘基本结束,果农收入近400万元。

记者 孙庆辉 文/图

据了解,6月6日,第四届邙岭鲜杏采摘节开幕的消息经郑州晚报报道后,吸引了很多郑州市民前来邙岭采摘鲜杏。特别是6月9日中原报业传媒集团采摘一行到庄头村走转改时,了解到杏农今年喜获丰收,但卖杏却遇到了难题,每天都有很多熟透的鲜杏落在地上,非常可惜,当即拍板,由郑州晚报冠名本届鲜杏采摘节,并决定报社全力支持采摘

节,大力宣传采摘节,让采摘节这一品牌活动的影响力和经济收益进一步增大。同时,以采摘节为依托,新增设的旅游经营项目,吸引市民前来采摘。

很快,经晚报牵线搭桥,本届采摘节,庄头村和国家4A级景区康百万庄园联姻,打出了“游伊洛康家,品百万善果”的口号,吸引了不少到康百万庄园的城里游客到庄头村果园快乐采购……

10天时间,先后有近万名游客来到庄头村参加采摘节,采摘园内绿叶果红,美景怡人,大家纷纷感叹不虚此行。本届采摘节之所以受到游客欢迎,一个最重要的原因是其参与性很强,既能使游客欣赏到难得一见的田园风光,又能充分发挥游客的主动性,使其积极参与到采摘体验的过程中,从而强化其

游玩乐趣。

“采摘节并不意味着一摘了事,它考验的是一个地方整体的旅游战略和组织智慧。”庄头村村主任郭献利说,本届采摘节市民除采摘外,还可以50元的优惠价游览康百万庄园,并参与有奖摄影大赛、农家乐等活动。

本届采摘节也遇到了不少问题,一是新修的水泥路较窄,上下行错车不太方便,二是前来采摘的市民多了,山上的农家乐饭店供不应求。庄头村目前正在规划拓宽道路,另外,还要引导果农开展以“森林人家”为主题的农家乐饭店,同时,明年采摘节还会别出心裁地推出“认领活动”,进一步强化游客的参与积极性。例如,通过“北邙有我一块田”、“庄头有我一棵树”等活动,吸引更多市民参与。

“大型游乐设施”实为“家庭作坊”出品 荥阳重拳整治“游乐设施行业”

□记者 王战龙

本报讯 乡镇繁华的十字路口,林立着多个广告宣传牌,宣称不仅能生产色彩鲜艳、造型别致的小火车、转马等,还可以生产海盗船等大型游乐设施。

这些自称生产实力超凡的“大型企业”其实相当一部分属于“家庭作坊”,安全性能可想而知。

即日起,作为国内游乐设施的主要产地之一荥阳,掀起了一场游乐设施企业整治风暴,严厉打击违法违规游乐设施企业。

据了解,荥阳生产游乐设施的企业主要

聚集于王村镇和高村乡,从当初的三五家迅速增长到现在的50余家。近两年来,受利益驱动,为了争取订单,个别不法企业利用网上虚假宣传,超范围生产经营大型游乐设施,但质量及后续维修无法保障。

荥阳质监局相关负责人告诉记者,导致问题频出的主要原因是,游乐设施进入门槛低,仅需10万元左右的启动资金,两台电焊机和简易厂房即可生产。

荥阳此次整治主要内容为:拆除村镇路口、墙壁灯等醒目位置的虚假宣传广告,对个别投诉严重,屡次惩治不改的企业拆除厂房

或关闭,所有手续不完备的游乐设施生产企业一律停业整顿。

此次荥阳确定的原则是:对于关停企业按照扶持一批,规范一批,关停一批的要求,实施综合治理。

据了解,作为聚集地的荥阳王村镇和高村乡也将谋划建立游乐设施生产聚集区,通过扶持、引导和规范使该行业成为当地经济新的增长极。同时荥阳将成立行业协会,加强行业自律,探索建立统一的设计、生产、管理、检验、销售模式,引导和服务该行业做强做大,形成集团化发展。

金水药监分局加强美白祛斑化妆品检查

本报讯 郑州市食品药品监督管理局金水分局根据市委提出的“坚持依靠群众、推进工作落实长效机制”的精神,创新监管思路,强化监管手段,以确保人民群众的饮食用药安全。近日市局转发了国家食品药品监督管理局

稽查局关于对部分美白祛斑化妆品开展监督检查的通知,金水分局高度重视,立即组织执法人员对辖区内各类经营化妆品的场所进行现场检查,共组织执法人员120人次,出动车辆30车次,检查辖区内化妆品店共计48

家,商场15家;截至目前,未在其辖区内发现国家食品药品监督管理局公布的汞含量超标、砷含量超标或铅含量超标的美白、祛斑化妆品。

记者 王翠 通讯员 方丽娟

郑州监督检验检测中心马寨检测所揭牌

本报讯 6月15日,马寨镇政府办公大楼前锣鼓喧天,彩旗招展,郑州市质量技术监督检验检测中心马寨检测所揭牌仪式隆重举行。马寨检测所经过专业规划、全面筹备、食

品质监重点突出,硬件设施和软件环境均已达到了国家法规要求,顺利通过了市质量技术监督检验检测中心的认证,具备了为企业和社会服务的条件。检测所的成立,将

有效提升马寨产业集聚区产品质量和食品安全检验保障能力,为二七区、郑州市乃至河南省食品产业的繁荣健康发展提供有力的技术支撑。

记者 王菁 通讯员 连赞

香港社工专家来金水区传经

本报讯 为提高金水区岗位社工实务水平,6月13日到15日,该区邀请国际狮子会中国港澳三零三区青年拓展及禁毒警觉委员会副主席、中国药物滥用防治协会专业顾问、香港资深社会工作督导彭盛福对全区社会工作进行了培训、督导交流。通过培训,彭盛福把38年社工经验对该区一线社工言传身教,使该区社工增强了专业信心。

记者 王翠

惠济区政协委员宣传环保

本报讯 17日,惠济区政协委员来到长兴路新希望澳园居民小区通过知识问答、解答疑问等形式,宣传环保。这是惠济区政协“千名志愿者学雷锋做奉献”活动的一部分。政协委员刘春燕问:“你知道电脑哪个部位辐射最强吗?”19岁女孩回答:“背面。”她获得了一次抽奖机会,抽中一辆自行车。女孩高兴地说:“以后多骑自行车,低碳出行。”

记者 姚辉常 通讯员 郑永青

中牟培训203名入党积极分子

本报讯 近日,中牟县委组织部在新县委党校举办的2012年入党积极分子培训班顺利结业。此次培训历时3天,共203人参加。中牟县委组织部始终把入党积极分子培训工作作为规范党员发展工作的首要任务,已逐步建立了一套由集中培训、业余自学、参观学访、个别辅导等多种形式组合的培训机制。

记者 张辉 通讯员 张轶华 王喆

新密三级网格长服务小山村

本报讯 近日,来自新密市人社局的王文英、张华祥、陈思聪、杨西伟等几名驻村网格长,来到他们包片的该市超化镇黄路山村,为村民免费理发,发放丹、风油精等防暑降温用品。陪同他们前来的还有新密指南针美发屋的几名员工。

记者 王银廷 通讯员 王文英

桐柏路街道办推进网格化管理

本报讯 为了更好地推进网格化管理体系建设,更好地网罗民意,化解民忧,提升街道管理和服务水平,近日,桐柏路街道办专门设立了“爱心超市”,鼓励辖区居民真正树立主人翁意识,多对社区管理“挑毛病”,建言献策。据悉,超市内的物品需要由居民通过向社区反映问题的积分卡的积分来兑换。爱心超市由街道办出资,辖区人大代表、政协委员捐赠和民政局相关政策资助三方共同筹建。目前,首批生活货品投入约1万元已经到位。

记者 董占卿 通讯员 马岩岩

登封开展税企“专线直连”活动

本报讯 今年以来登封市地税局积极开展税企“专线直连”活动,对重点税源企业实行跟踪式服务,建立了领导干部挂点联系制度,班子成员联系2-3户重点税源户,定期走访企业,及时了解企业生产经营状况和税收政策执行中的疑点、难点,帮助解决生产经营过程中存在的困难和问题。建立企业问题处理回访机制,定期检查企业问题落实情况,征求对地税机关纳税服务的意见和建议,不断改进工作作风,提高纳税人满意度和对税法的遵从度。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿

荥阳地税“四字”提升服务效能

本报讯 荥阳地税局围绕“诚”字,站在纳税人角度换位思考,广征意见答疑解惑,实现双方零距离互动。围绕“精”字,整合窗口功能,减少中间环节,提供高效服务。围绕“变”字,广泛开展税收执法评议工作,严查服务态度差、税负不公等问题。围绕“严”字,加强纪律监督。对外税企约谈,听取合理化建议;对内开展税收执法检查,严格落实责任追究和奖惩制度,构建长效监督制约机制。

记者 王战龙 通讯员 宋卫平